- /' B | R | N | I | N | R | I _JE_(—_"
/ = J.i;i:— 1 gl =
I_. —r— 1T T4 — T T T __.I
i 1 IE 1 i I 1. I =1 Mo 8 = |
Bending T Gtbrln I | Bending T Gtbrdn
s N 1RE 2| |3 e o s
Lérétt K10 ¢c/c 200 o) © S L&rétt c/c 200 S : =
2 - - b perrufesting K10 1=1200
; Q o ; E o & Otloftun sjé sérteikningu |
| 3 5 a B ' Arkitekts / .
: o 2 = o .
| 7 T i 7 | — |
: 44l40 . 275 \_“ \ 3950 . 395¢ / A / 1750 = 4040
I - H \ ‘ ) ‘ ', = | :— ! U"'kakjur/: 4 K10
K10 ¢/¢ 200
I Sperrur §Px225|c/c B0O ) . Spérrur 4px228|c/c BOO I ”
! = S Einffid grihd 9 = I T
l N L—T mjdjum|jvegq N I
; W A k1d|c/c pso# " -
a ( a
| . - | 1\ snid
| 5 3 | W 1:20
| 1 | i |
4{160 . 64170 . 6670 " 4040 1] |
| \ l | I m
‘ 4 - /,E ] i —h 1-04
1-04 ( ( /\ | Sperrufesting K10 1=1200
g 3 3 30 I beygist yfir sperru
sl ¢ sl o L R
X X
X 1 -04) X 1-04l/ Utloftun sj sérteikningu
© Y © Arkitekt
: Q o o \ o | rkitekts
= S S =
l " § e e | - ! ) g " |
| ? & |
! naa o | )
| = I | U—lykk jur ‘
L_ — 1| L i jm ‘__I K10 ¢/c 200/
R 1 - + — R | N —. R | O | i S | P | . I | | - l ' ma—— . L . + — R | I,
Bending T Gtbrdn j ! H I Bending T thrﬁn/
Gtveggja dtveggja
Lérétt K10 c/c 200 l I ' il ;  Lérétt K10 c/c 200 m Snid
L6drétt K10 ¢/c 300 T | W= EI:_“ | Learstt K10 c/c 300 w 1:20
] A b r -

Skyringar
Almennar skfringar sj6 blad 00-01
ateypg

Brotbolsfiokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala: skal vera minni en 0,95
Loftmagn: 5-7%

Sigm4l: 60-80 mm

12 mm krossvidslaski beggja meigin
neglist med 2x8 stk. KS 40/50 Allt timbur T burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18

samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram § teikningum.
Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal fGaverja § vidurkenndan

Asodid eyra 150x50x5 Asodid eyra 150x50x5 Egrl::]ii h;; 3‘ n%n%xrfo hétt. Leggja skal tjorupappa milli trés og steypu ‘

Bolti M16 undir ré Bolti M16 undir ré i%_m
i ski i ski ingatulltri :
komi skinna 50x50 komi skinna 50x50 Stélbiti IPE-200,/180 AfmﬂmmfwHafnarzfardar

Stalbiti IPE—200 Stélbiti IPE-200 | / =
] | UE: ‘
! | —20mm einangrun 2004 ;
vid bitaenda & f
l 2 stk. K10 1=1200 R —
Stélsdla 80x80x4 Stélsdla 80x80x4 Predist 1 gegnum
RN e ' bitaenda Utgéfa Breyting Dagsetning Hannad
A\T—Larétt K10 ¢/c 200
Flatjarn100x200x10—~ | 1 _ Flatjern100x200x10—~ ~ || o [TLodrétt K10 ¢/c 300
2 stk. Mdrbolti M20 1=180 Rafs, a=4 2 stk. Marbolti M20 (=180 Rafs, a=4 m Snid
‘ ' | 1-04 / 1: 20 ya) (/W
I R Snid m TR " . T QM ‘M/jﬂngé%.
o N O | ':_ ' e . ‘ : . - . . Stadur . .
e nt | | Sveinbjérn Hinriksson Daggarvellir 1 Hafnarfirdi
1: 20 w Byggingateeknifraedingur -
Kt. 160851-2529 Skyring . -
Brekkugdtu 8 Hafnarfirsi Veggir 2. haed, bakvirki
Simi: 5554008, 861-9851
Netfang: svennih@isl.is
Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verkrv. Teikn.nr.
e e 1:50 120 |/ 2, o & 07-04 104




